Oobpa3oBaTe/ibHbIH MUHUMYM YerBepTh 1

IIpeamer reoMeTpus
Kaace 11
I'eomerpus
I'eomeTpuyeckoe Tes1o DopMyJibl IUIOMIAAH OBEPXHOCTH
1. Ky6 S=6a?, rae a — pebpo kyba

2. 1lpaMOyToILHBINA S=2ab+2ac+2bc, rae a,b,c — uzamepeHwms
napaJijieJienure|
SHOHH.:ZSOCH..+S6OK.
Seox.=ph (p-mepumeTp, h — BrIcOTA)
S6.n = 2nrh
4. InauHgp S,n=2nr(r+h)
(r-pagmyc ocHoBanusi, h-BbIcOTA)

SHOHH.=SOCH..+S6OK.

3. Ilpuzma npsamasi

5. lIupamuaa S6ox.=p! (UL IPaBUITBHON MUPAMHUIBI, P — TOIYIIEPUMETP
ocHoBaHws, |-amodema)
Sg, = mrl
6. Konyc S,p=mnr(r+1l) (r-paguyc ocHoBaHwus, [-
oOpazyroras)
7. Cdepa S=4mR? (R- pagnyc cdepsni)

IIpakTHYyeckasi 4acCTh.

1. OceBoe cedyeHue MIWIMHAPA — KBAJpaT, IJI0IIaab KOTOporo 12 cm?. Haiinure miomaap moTHOM
MOBEPXHOCTH HWJIMHAPA.

2. Bricota koHyca paBHa 15, a nuameTrp ocHoBaHus paBeH 16. Haiiaure mmomaap moiaHON
ITOBEPXHOCTHU KOHYCA.

3. Paguycel aByx mapoB paBHbl 9 u 40. Haiiqute paguyc mapa, rmiomab NOBEPXHOCTH KOTOPOTO
paBHA cyMMe TUTOIIAei MOBEPXHOCTEW 000UX IIapOB.

4. Bo CKOJNBKO pa3 yBEIMYUTCS IUJIONIA/Ib MOBEPXHOCTH MPABWIBHOTO TETPAd]pa, €CIIM BCE €r0
pebpa yBeIu4uTh B TpU paza’?



